


 
2. Ваш возраст  

 

 Количество  Процент  
16-17 31 86,11% 

18 4 11,11% 
19 0 0,00% 
20 1 2,78% 

21-25 0 0,00% 
26-30 0 0,00% 

31 и более 0 0,00% 
Итог 36 100,00% 

 
3. На каких условиях Вы обучаетесь в университете 

 Количество  Процент  
По договору (платно) 22 61,11% 

За счет бюджетных средств 14 38,89% 
По целевому направлению за счет бюджетных средств 0 0,00% 

Итог 36 100,00% 
 

4. Оцените, пожалуйста, насколько Вы удовлетворены организацией образовательного процесса: 

Показатель / Баллы 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Общий 
итог 

Удобство использования официального сайта 
университета 

1 0 1 0 1 1 1 4 7 20 36,00 
2,78% 0,00% 2,78% 0,00% 2,78% 2,78% 2,78% 11,11% 19,44% 55,56% 100,00% 

Удобство использования ЭИОС (платформа онлайн-
образования «Разум») 

0 0 1 0 7 1 2 4 3 18 36,00 
0,00% 0,00% 2,78% 0,00% 19,44% 2,78% 5,56% 11,11% 8,33% 50,00% 100,00% 

Удобство использования Онлайн-расписания (мобильное 
приложение) 

0 1 0 0 0 1 1 4 5 24 36,00 
0,00% 2,78% 0,00% 0,00% 0,00% 2,78% 2,78% 11,11% 13,89% 66,67% 100,00% 

Оснащенность фонда библиотеки и доступность 
Электронно-библиотечных систем 

0 0 0 0 5 3 0 3 5 20 36,00 
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 13,89% 8,33% 0,00% 8,33% 13,89% 55,56% 100,00% 

Техническая и информационная оснащенность 
образовательного процесса 

0 0 0 0 1 3 1 0 10 21 36,00 
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 2,78% 8,33% 2,78% 0,00% 27,78% 58,33% 100,00% 

Оснащенность учебных аудиторий, лабораторий и 
спортивных объектов оборудованием 

0 0 0 2 4 1 1 6 4 18 36,00 
0,00% 0,00% 0,00% 5,56% 11,11% 2,78% 2,78% 16,67% 11,11% 50,00% 100,00% 

Доступность информации, касающейся образовательного 
процесса и внеучебных мероприятий 

0 0 1 0 3 2 1 1 5 23 36,00 
0,00% 0,00% 2,78% 0,00% 8,33% 5,56% 2,78% 2,78% 13,89% 63,89% 100,00% 

Внешние ресурсы сети Интернет 0 0 0 0 1 1 0 7 4 23 36,00 
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 2,78% 2,78% 0,00% 19,44% 11,11% 63,89% 100,00% 

Возможность участия в общественной деятельности 
университета 

0 0 0 0 1 0 0 2 6 27 36,00 
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 2,78% 0,00% 0,00% 5,56% 16,67% 75,00% 100,00% 

 



5. Как бы Вы оценили организацию образовательного процесса по учебным 
дисциплинам (модулям) и практикам (организацию консультаций с преподавателем, 
самостоятельной работы, текущего контроля успеваемости и промежуточной 
аттестации)? 

 6. Как бы Вы оценили уровень преподавания учебных дисциплин (модулей) и 
практик? 

 Количество  Процент    Количество  Процент  
Высокий уровень 18 50,00%  Высокий уровень 24 66,67% 

Выше среднего уровень 14 38,89%  Выше среднего уровень 10 27,78% 
Средний уровень 2 5,56%  Средний уровень 2 5,56% 
Низкий уровень 0 0,00%  Низкий уровень 0 0,00% 

Затрудняюсь ответить 2 5,56%  Затрудняюсь ответить 0 0,00% 
Итог 36,00 100,00%  Итог 36,00 100,00% 

 

7. Применяются ли преподавателями современные методики и технологии обучения на 
занятиях в университете? 

 Количество  Процент  
Да 26 72,22% 

Скорее да, чем нет 5 13,89% 
Скорее нет, чем да 2 5,56% 

Нет 1 2,78% 
Затрудняюсь ответить 2 5,56% 

Итог 36,00 100,00% 
 

8. Оцените, пожалуйста, насколько Вы удовлетворены организацией образовательного процесса: 

Показатель / Баллы 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Общий 
итог 

Приемная комиссия 0 0 0 0 0 0 1 2 4 29 36,00 
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 2,78% 5,56% 11,11% 80,56% 100,00% 

Студенческий офис 0 0 0 0 2 0 1 5 2 26 36,00 
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 2,78% 13,89% 5,56% 72,22% 100,00% 

Спортивный комплекс 0 0 0 1 2 2 0 6 5 20 36,00 
0,00% 0,00% 0,00% 2,78% 5,56% 5,56% 0,00% 16,67% 13,89% 55,56% 100,00% 

Студенческий совет 0 0 0 0 2 0 0 4 4 26 36,00 
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 11,11% 11,11% 72,22% 100,00% 

Центр досуга молодежи 0 0 0 0 4 0 2 3 6 21 36,00 
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 11,11% 0,00% 5,56% 8,33% 16,67% 58,33% 100,00% 

Библиотека 0 0 0 0 3 0 3 4 4 22 36,00 
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 8,33% 11,11% 11,11% 61,11% 100,00% 

 
  



 

9. Почему вы выбрали для обучения именно наш университет?  10. Готовы ли Вы рекомендовать наш университет родственникам и знакомым? 

 Количество    Количество  Процент  
Удобная транспортная доступность 15  Да 29 80,56% 

Невысокий конкурс на интересующее меня направление 
подготовки/специальность 

4  Возможно 6 16,67% 

По рекомендации родственников, знакомых или друзей 19  Скорее да, чем нет 0 0,00% 
Университет располагает квалифицированными преподавателями 11  Нет 0 0,00% 

Университет имеет положительную репутацию 23  Затрудняюсь ответить 1 2,78% 
Обеспечен современным учебным оборудованием и техническими ресурсами 8  Итог 36 100,00% 

Возможность трудоустройства после окончания университета 4     
Активная студенческая жизнь 15     

Широкий спектр направлений подготовки/специальностей 5     
Высокое качество обучения по выбранным направлениям 

подготовки/специальностям 
10  

 
  

Государственный статус университета 10     
Решение родителей 1     

 
11. Как бы Вы оценили уровень комфортности условий предоставления образовательных услуг в университете 

 
11.1. Как бы Вы оценили существующие в университете зоны отдыха (ожидания)?  11.2. Как бы Вы оценили наличие и понятность навигации внутри университета? 

 Количество  Процент    Количество  Процент  
Высокий уровень 16 44,44%  Высокий уровень 21 58,33% 

Выше среднего уровень 7 19,44%  Выше среднего уровень 10 27,78% 
Средний уровень 8 22,22%  Средний уровень 5 13,89% 
Низкий уровень 3 8,33%  Низкий уровень 0 0,00% 

Затрудняюсь ответить 2 5,56%  Затрудняюсь ответить 0 0,00% 
Итог 36,00 100,00%  Итог 36,00 100,00% 

 

11.3. Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой воды в университете? 
 11.4. Как бы Вы оценили наличие и состояние санитарно-гигиенических 

помещений в университете? 
 Количество  Процент    Количество  Процент  

Высокий уровень 19 52,78%  Высокий уровень 19 52,78% 
Выше среднего уровень 9 25,00%  Хороший уровень 11 30,56% 

Средний уровень 5 13,89%  Средний уровень 3 8,33% 
Низкий уровень 2 5,56%  Низкий уровень 3 8,33% 

Затрудняюсь ответить 1 2,78%  Затрудняюсь ответить 0 0,00% 
Итог 36,00 100,00%  Итог 36,00 100,00% 

 
  



 

11.5. Как бы Вы оценили санитарное состояние учебных помещений в университете? 
 11.6. Как бы Вы оценили техническое оснащение учебных помещений в 

университете? 
 Количество  Процент    Количество  Процент  

Высокий уровень 22 61,11%  Высокий уровень 18 50,00% 
Хороший уровень 10 27,78%  Хороший уровень 12 33,33% 
Средний уровень 3 8,33%  Средний уровень 4 11,11% 
Низкий уровень 1 2,78%  Низкий уровень 1 2,78% 

Затрудняюсь ответить 0 0,00%  Затрудняюсь ответить 1 2,78% 
Итог 36,00 100,00%  Итог 36,00 100,00% 

 
11.7. Как бы Вы оценили транспортную доступность (возможность доехать до 
университета на общественном транспорте, наличие парковки)? 

 11.8. Как бы Вы оценили наличие и работу столовой (буфета)? 

 Количество  Процент    Количество  Процент  
Высокий уровень 18 50,00%  Высокий уровень 24 66,67% 
Хороший уровень 14 38,89%  Выше среднего уровень 9 25,00% 
Средний уровень 2 5,56%  Средний уровень 2 5,56% 
Низкий уровень 2 5,56%  Низкий уровень 0 0,00% 

Затрудняюсь ответить 0 0,00%  Затрудняюсь ответить 1 2,78% 
Итог 36,00 100,00%  Итог 36,00 100,00% 

 

11.9. Как бы Вы оценили наличие и работу медицинского кабинета? 
 11.10. Как бы Вы оценили доброжелательность и вежливость преподавателей 

университета? 
 Количество  Процент    Количество  Процент  

Высокий уровень 19 52,78%  Высокий уровень 31 86,11% 
Выше среднего уровень 6 16,67%  Хороший уровень 5 13,89% 

Средний уровень 3 8,33%  Средний уровень 0 0,00% 
Низкий уровень 0 0,00%  Низкий уровень 0 0,00% 

Затрудняюсь ответить 8 22,22%  Затрудняюсь ответить 0 0,00% 
Итог 36,00 100,00%  Итог 36,00 100,00% 

 
12. Как бы Вы оценили доброжелательность и вежливость административного 
персонала (приемная комиссия, студенческий офис, охрана и др.) университета? 

 13. Как бы Вы оценили в целом спортивную жизнь (возможность заниматься 
спортом, участвовать в спортивных мероприятиях) в университете? 

 Количество  Процент    Количество  Процент  
Высокий уровень 32 88,89%  Высокий уровень 19 52,78% 
Хороший уровень 4 11,11%  Хороший уровень 10 27,78% 
Средний уровень 0 0,00%  Средний уровень 5 13,89% 
Низкий уровень 0 0,00%  Низкий уровень 0 0,00% 

Затрудняюсь ответить 0 0,00%  Затрудняюсь ответить 2 5,56% 
Итог 36,00 100,00%  Итог 36,00 100,00% 

 



14. Как бы Вы оценили в целом культурную жизнь (возможность заниматься 
творчеством, участвовать в концертах, выставках и др.) в университете? 

 15. Охарактеризуйте уровень психологической безопасности образовательной 
среды в университете 

 Количество  Процент    Количество  Процент  
Высокий уровень 25 69,44%  Высокий уровень 23 63,89% 
Хороший уровень 9 25,00%  Выше среднего уровень 11 30,56% 
Средний уровень 1 2,78%  Средний уровень 0 0,00% 
Низкий уровень 0 0,00%  Низкий уровень 1 2,78% 

Затрудняюсь ответить 1 2,78%  Затрудняюсь ответить 1 2,78% 
Итог 36,00 100,00%  Итог 36,00 100,00% 

 
16. Чувствуете ли Вы лично себя защищенным от террористических угроз, терактов в 
университете? 

 Количество  Процент  
Чувствую себя полностью защищенным 23 63,89% 
В основном чувствую себя защищенным 7 19,44% 

Чувствую себя защищенным лишь частично 3 8,33% 
Не чувствую себя защищенным 1 2,78% 

Затрудняюсь ответить 2 5,56% 
Итог 36,00 100,00% 

 
 

17. Относитесь ли вы к категории обучающихся с ограниченными возможностями 
здоровья? 

 Количество  Процент  
Да 0 0,00% 
Нет 36 100,00% 

Итог 36 100,00% 
 
 
Директор МОКИТУ (филиал) ФГБОУ ВО 
«МГУТУ им. К.Г. Разумовского (ПКУ)»             Е.Н. Сепиашвили 
 




